A szögfüggvényekre vonatozó Pitagorasz-tétel

Tétel: Ha bármely szög szinuszát és koszinuszát négyzetre emeljük, és a négyzeteket összeadjuk, akkor egyet kapunk.

[image: image1.wmf]22

Rsincos1

"aÎa+a=


Biz.



Bármekkora is az ( szög (amely nem többszöröse 90 °-nak), mindig van egy olyan derékszögű háromszög, amelynek egyik befogója │cos (│, a másik befogója│sin (│. 
Ha erre a háromszögre felírjuk a Pitagorasz-tételt, akkor azt kapjuk, hogy: 
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A négyzetre emelés miatt az abszolút értéket elhagyhatjuk.
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Ha a szög a 90 ° többszöröse, akkor az egyik koordináta 0, a másik –​1 vagy +1, tehát teljesül az állítás. 

Feladatok:
1. Számítsa ki a szög meghatározása nélkül a többi szögfüggvény értékét, ha sin ( = 0, 6!

Megoldás
2. Számítsa ki a szög meghatározása nélkül a többi szögfüggvény értékét, ha cos ( = 0, 5!

Megoldás
3. Számítsa ki a szög meghatározása nélkül a többi szögfüggvény értékét, ha tg ( = 1, 5!

Megoldás
4. Számítsa ki a szög meghatározása nélkül a többi szögfüggvény értékét, ha ctg ( = 2!

Megoldás
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